

她曾是“华美天使”选美大赛冠军，不久前又在全球旅游小姐国际大赛河南赛区折桂，即将参加中国赛区总决赛

洛阳“邻家女孩”，也能一路惊艳

□记者 裴希婷

在5月16日结束的2010~2011年度全球旅游小姐国际大赛河南赛区总决赛上，洛阳女孩吴玉婷摘得桂冠，并将代表河南赛区参加中国赛区总决赛。

6月4日，我们见到了正在备战中国赛区总决赛的吴玉婷。舞台下的吴玉婷，一笑一颦自然可爱，仿佛邻家女孩。



吴玉婷(中)在全球旅游小姐河南赛区折桂。(本人供图)

在“华美天使”选美大赛中脱颖而出

脱去比赛的华丽服饰，眼前的吴玉婷，齐腰的长发微卷，皮肤白皙，T恤搭配短裙，透着20岁女孩特有的青春气息。不难想象，这样的女孩走在街上足够养眼。

去年5月的一天，吴玉婷无意中得知洛阳华美医疗美容医院正在举办“华美天使”选美大赛，就报了名。海选时，吴玉婷刚参加完高考。没时间做充分的赛前准备，她抱着琵琶就上场了。凭一曲《阳春白雪》，吴玉婷从众多参赛女孩中脱颖而出。

在随后举行的复赛、决赛中，吴玉婷都凭借拿手的芭蕾舞，杀出重围。

决赛前天气炎热，吴玉婷出现了中暑症

状，妈妈劝她放弃比赛。不服输的小姑娘心想：好不容易进了决赛，怎么能放弃呢？她咬着牙坚持参加了比赛。

颁奖时，看到身边的同伴款款向前接受奖项，站在舞台后方的吴玉婷有些落寞，觉得自己可能没戏了。但是她依然保持着美丽的微笑，在心里安慰自己：“没关系，能进入决赛就是最大的锻炼！”

当主持人宣布吴玉婷获得“华美天使”冠军时，她简直不敢相信自己的耳朵，惊讶胜过欢喜。她戴上冠军的桂冠，向观众挥手致意。

那一刻，吴玉婷的眼中闪着泪光。

同宿舍的大学同学不知她曾是选美冠军

得知吴玉婷获得冠军，亲戚、朋友和同学纷纷打电话、发短信向她表示祝贺。一时间，吴玉婷倍受关注。可走下舞台，吴玉婷便回归邻家女孩。

有一次，吴玉婷在新都汇逛街，在一家服装店里看到这家店的记账簿的封面正是自己的宣传海报。店员说，店里的人觉得她太美了，就把她的头像剪下来作为记账簿的

封面，这样天天都能看到。

进大学快一年了，要不是参加这次全球旅游小姐国际大赛，同宿舍的室友无论如何也想不到，每天同进同出的吴玉婷竟然曾是选美冠军。

面对荣誉，吴玉婷只把它当作今后前行的动力。她淡淡地说：“只有那一天，那项荣誉属于我。”

比证书更宝贵的是可珍藏一生的经历

5月16日下午，2010~2011年度全球旅游小姐国际大赛河南赛区总决赛开赛。经过初赛、复赛的淘汰，来自全省的300多名选手中最终有28名晋级决赛。

虽然这次比赛选手的实力很强，有超模、知名车模以及全国模特大赛的获奖选手，但是有了去年参加“华美天使”选美大赛的经验，吴玉婷显得游刃有余。

比赛期间，组委会指定两名选手进行才艺展示，其中一名就是吴玉婷。她依旧表演了芭蕾舞，全场惊艳。谢幕时，掌声久久不息。

比赛中，吴玉婷专注地将最好的一面呈现给观众和评委，充分展示自己。经过礼服、泳装、才艺展示和知识问答等环节，吴玉婷艺压群芳摘得本次比赛的桂冠，并获得“亲善大使”称号。

“我得到的不仅是一张证书，更多的是足够珍藏一生的经历。”吴玉婷说。

眼下，吴玉婷每天争分夺秒地进行训练，紧张备战将于本月12日举行的全球旅游小姐国际大赛中国赛区总决赛。

2011中国洛阳第二届华美天使暨华美·美人关选美大赛即将开赛，吴玉婷将在复赛中担任评委。她对参加比赛的选手寄语：“自信永远是女人最好的装饰品，希望你们带着自信一路走下去。”

相关链接

2011中国洛阳第二届华美天使暨华美·美人关选美大赛，是由洛阳华美医疗美容医院承办的大型励志真人秀活动。大赛报名截止日期为6月10日，年满16周岁以上的女性，不限地域，均可拨打报名热线(0379)63266111或登录大赛官方网站www.lyhmx.com报名。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



对于人生的高度 我从未设限
智“惠”六月 上海大众送惊喜!

外在，是锋芒毕露的内涵；气质，是心蕴不凡的光芒；全新一代帕萨特，锐意革新，以东方哲思启迪西方美学。每一次闪耀，都令世界惊艳赞叹。只为远瞻格局，睿智豁然。

全新一代帕萨特，时代方向，由你掌握！

- polo劲取老款清库：劲享“3+3+3”实惠大礼！数量有限，欲购从速！
- 新领驭老款清库：劲享5500元三星平板手机/价值5500元保养大礼包，出全险赠送价值5500元劲浪音响！
- 桑系车型大回馈：即日起购买桑塔纳车型赠车损险+8次免费保养！

购桑塔纳志俊赠2500元商业险+价值3000元智能倒车影像+价值4500元9次保养！

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

洛阳市德众金茂汽车销售服务有限公司

地址：洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城

销售热线：65282222 13663880223

维修热线：65282299 13838851589



Das Auto.